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 الاستجابة

راضٍ  
بدرجة 

 ة جدا  ر كبي

راضٍ  
بدرجة 

 كبيرة 

راضٍ  
بدرجة 
 متوسطة 

 إجمالي المعدل غير راضٍ 

 45 %80 4 5 23 13 معدل الرضا الوظيفي  1

  فرص التعلم والتدريب داخل وخارج المنشأة 2
66% 45 

  التمكين والمشاركة  3
75% 45 

 45 %74 5 6 15 19 الأداء المتفوق التقييم العادل للأداء وتقدير  4

  التطور والاستقرار الوظيفي  5
65% 45 

  الفرص الوظيفية للعاملين والمتطوعين  6
66% 45 

  التشجيع على التعلم المستمر 7
70% 45 

 45 %79 3 6 23 13 بيئة العمل  8

  الأمن والسلامة  9
68% 45 

  المرافق الجيدة والخدمات  10
73% 45 

 45 %68 4 11 14 16 الأمان الوظيفي 11

 45 %65 7 12 13 13 الأجور والمزايا 12

  شفافية التعامل والأنظمة ، وإجراءات الموارد البشرية  13
77.5% 45 

  شفافية القرارات المتعلقة بالموارد البشرية  14
77.3% 45 

 45 % 64.18 التقييم الإجمالي 

 


